280. Две капли ртути радиусом R= 1,2 мм каждая слились в одну большую каплю. Определить энергию Е, которая выделится при этом слиянии. Считать процесс изотермическим.
	R1=R2=R=1.2мм
α=465×10-3 Н/м
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	Коэффициент поверхностного натяжения жидкости равен 
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, где ΔE – изменение энергии при увеличении площади на ΔS. Искомая энергия как раз и равна E=ΔE. Поэтому 
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. Откуда E=α×ΔS, где ΔS –изменение площади ртути. 
Объем шара радиусом R равен 
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Поэтому 
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. Сумма этих площадей – это начальная площадь ртути: 
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Полный объем ртути до и после слияния не изменился. Начальный объем равен объему двух капель: 
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. Поэтому и конечный объем равен 
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Конечный объем капли равен 
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. Подставляем сюда найденный объем и получаем 
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Тогда изменение площади равно 
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Тогда энергия равна 
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Подставляем числа.
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Решения задач из методички для студентов заочников инженерно-технических специальностей высших учебных заведений (включая сельскохозяйственные ВУЗЫ) под редакцией Чертова А.Г., 1987 г. - Прорешено полностью!

Приобрести любое решение можно на нашем сайте: http://fiziks.ru
Так же можно заказать:

1. Решения из задачника Чертова для студентов 1986г.

2. Решения задач по физике из Волькинштейна

3. Задачи по теоретической механике из методичек Тарга для заочников: http://alltermeh.narod.ru/targ.html
4. Решения по термеху из задачника Мещерского: http://alltermeh.narod.ru/mesherskiy.html
5. Задачи по термеху из задачника Яблонского А.А.: http://alltermeh.narod.ru
6. Задачи по термеху из Яблонского А.А. МОМЕНТАЛЬНО: http://termeh.termeh-rgr.ru
7. Бесплатные рефераты студентам и школьникам: http://referat.termeh-rgr.ru
8. Математика из Кузнецова. Готорые решения всех задач: http://alltermeh.narod.ru/mathematics.html
Alltermeh поможет всем студентам!
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